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І Н Ф О Р М А Ц І Я  

про підсумки проходження опалювального сезону 2023/2024 року та 
організацію підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та 

соціальної сфери до роботи в зимовий період 2024/2025 року 
 

Опалювальний сезон 2023/2024 року в області розпочався 17 жовтня 2023 року, 
за кілька днів потому у зв’язку із теплими погодними умовами подачу теплоносія 
було призупинено та вже 20 листопада 2023 року до опалення було підключено 
всі об’єкти теплопостачання. 

Рішення про початок опалювального сезону приймалися органами 
місцевого самоврядування відповідно до температурних показників зовнішнього 
середовища та забезпеченості електропостачанням котелень, яке було вкрай 
нестабільним унаслідок пошкоджень об’єктів електроенергетики, спричинених 
масованими ракетними атаками агресора. У період опалювального сезону не 
зафіксовано жодного випадку відключення споживачів від систем теплопоста-
чання на тривалий час з технічних причин.  

До зими було підготовлено 930 котелень, 127 центральних теплових 
пунктів, понад 571 км теплових мереж. Замінено 53 котли та 8,1 км теплових 
мереж у двотрубному обчисленні. На підприємствах комунальної тепло-
енергетики області сформовано аварійний запас труб, запірної арматури та 
паливно-мастильних матеріалів. На місцях забезпечено цілодобову роботу 
диспетчерських служб. На підготовку об’єктів комунальної теплоенергетики до 
опалювального сезону 2023/2024 року використано 107,0 млн грн власних 
коштів підприємств та місцевих бюджетів. 

На підготовку об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства капі-
таловкладення становили 22,5 млн гривень. За ці кошти відремонтовано або 
замінено 63,9 км водопровідних та 10,6 км каналізаційних мереж, підготовлено 
112 водопровідних та 106 каналізаційних насосних станцій, 22 водопровідні та 
26 каналізаційних очисних споруд тощо. 

До опалювального сезону підготовлено 5332 житлових будинків, 559 за-
кладів освіти, 679 дошкільних закладів та 89 закладів охорони здоров’я. На 
підготовку житлового господарства, зокрема ремонти покрівель, опалювальних 
систем, електрощитових, систем гарячого і холодного водопостачання, опалю-
вальних печей, використано 8,5 млн гривень.  

У дорожньо-мостовому господарстві проведено ремонт дорожнього покриття 
на вулицях та дорогах комунальної власності на загальній площі 800,5 тис. кв. м, 
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підготовлено 251 одиницю спеціалізованої техніки, заготовлено 24,8 тис. тонн 
посипочного матеріалу та реагентів.  

Для своєчасного реагування на можливі надзвичайні ситуації у галузях 
теплопостачання, водопровідно-каналізаційного та дорожньо-мостового госпо-
дарства створено для роботи у постійному режимі 112 аварійних бригад 
з особовим складом 628 осіб та 298 одиниць техніки. На період ускладнення 
ситуації додатково сформовано 56 аварійних бригад з особовим складом 
303 особи та 125 одиниць техніки. Бригади оснащено необхідними інстру-
ментами, електро- та газозварювальними апаратами, насосами для відкачування 
води, засобами захисту та спеціалізованою технікою.  

На випадок виникнення надзвичайних ситуацій та відключення від центра-
лізованої системи електропостачання, об’єкти критичної інфраструктури жит-
лово-комунального господарства та соціальної сфери забезпечено генераторами, 
які закуплено за власні кошти підприємств, кошти місцевих бюджетів або 
отримані в якості гуманітарної та благодійної допомоги.  

Частково вирішували проблему з перебоями в електропостачанні на об’єк-
тах теплового господарства когенераційні установки (далі – КГУ), які забезпе-
чують технологічний процес виробництва двох видів енергії одночасно: 
електричної та теплової. 

На 01 травня 2024 року підприємства водопровідно-каналізаційного госпо-
дарства мають 98 генераторів різної потужності, додатково ці підприємства 
потребують ще 191 генератор; підприємства теплопостачання мають 146 гене-
раторів, додаткова потреба становить 41 генератор. 

На об’єктах комунальної теплоенергетики встановлено 32 КГУ: у містах 
Хмельницький (15), Кам’янець-Подільський (11), Старокостянтинів (4) та 
Шепетівка (2). Торік, за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку 
(USAID), три підприємства області встановили 8 КГУ, що забезпечить стабільну 
роботу цих підприємств, сприятиме економії енергоресурсів та дозволить 
покрити її дефіцит на інших соціально важливих об’єктах. 

У минулому році на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України 
від 22.09.2023 № 1033 “Про утворення Координаційного штабу із оперативного 
реагування та забезпечення створення нормальних умов життєдіяльності насе-
лення під час обмеження та/або припинення постачання електричної енергії” 
розпорядженням начальника обласної військової адміністрації затверджено 
регіональний Координаційний штаб із оперативного реагування та забезпечення 
створення нормальних умов життєдіяльності населення під час обмеження та/або 
припинення постачання електричної енергії у Хмельницькій області (далі – 
Координаційний штаб). До складу Координаційного штабу увійшли керівники 
або їх заступники структурних підрозділів обласної військової адміністрації, 
представники підприємств паливно-енергетичного комплексу, територіальних 
підрозділів центральних органів виконавчої влади.  
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Також утворено оперативну групу регіонального Координаційного штабу 
на базі Головного управління Національної поліції в області, яка здійснює 
цілодобове чергування для оперативної координації дій. 

Стан проходження опалювального сезону цілодобово відслідковувався 
диспетчерськими службами комунальних підприємств,  відповідними службами 
органів місцевого самоврядування. Щоденний моніторинг здійснювався 
Департаментом розвитку громад, будівництва та житлово-комунального госпо-
дарства обласної військової адміністрації, забезпечено оперативне реагування на 
скарги від населення.  

На контролі перебувало питання розрахунків підприємств теплового та 
водопровідно-каналізаційного господарств області за природний газ. На 01 травня 
2024 року заборгованість підприємств комунальної теплоенергетики області за 
спожитий природний газ становить 1254,7 млн гривень. Обсяг заборгованості 
підприємств водопровідно-каналізаційного господарства області за використану 
електроенергію – 49,0 млн гривень.  

З метою погашення заборгованості за енергоносії, яка утворилася на 
підприємствах тепло-, водопостачання та водовідведення, Територіальною комі-
сією з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах при Хмельницькій 
обласній державній адміністрації у 2021-2024 роках узгоджено та залишилася 
невідшкодованою різниця в тарифах в обсязі 1245,8 млн грн, у тому числі: 1085,1 млн 
грн – підприємствам комунальної теплоенергетики та 160,6 млн грн – підпри-
ємствам водопровідно-каналізаційного господарства. У разі її відшкодування 
зазначені підприємства зможуть повністю розрахуватися за електроенергію та 
частково за природний газ. 

Основними проблемами галузі є несвоєчасні розрахунки споживачів за 
надані їм послуги та застосування переважною більшістю підприємств 
збиткових тарифів. Із 2021 року не відшкодовується різниця в тарифах.  

Опалювальний сезон 2023/2024 року проведено в сталому режимі та завер-
шено 01 квітня 2024 року.  

Одразу після завершення опалювального сезону 2023/2024 року в області 
розпочато підготовку до нового опалювального сезону 2024/2025 року. 

Підприємствами житлово-комунального господарства області за підсум-
ками проходження опалювального сезону 2023/2024 року, відповідних обсте-
жень розроблено плани заходів з підготовки до нового опалювального сезону. 
Так, у тепловому господарстві до опалювального сезону необхідно підготувати 
689 котелень, у тому числі 500 котелень місцевих рад та 189 відомчих котелень, 
капітально відремонтувати 57 котелень, підготувати 567 км теплових мереж та 
171 центральний тепловий пункт, створити запаси палива: вугілля, дрова, пелети.  

У водопровідно-каналізаційному господарстві заплановано здійснити 
ремонт 33,1 км водопровідних та 4,5 км каналізаційних мереж, 112 водо-
провідних та 33 каналізаційних насосних станцій, 22 водопровідних та 
26 каналізаційних очисних споруд.  
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У житловому господарстві до зими заплановано підготувати 4977 житлових 
будинків. На об’єктах соціального значення заплановано підготувати 
649 дошкільних начальних закладів, 531 заклад освіти та 82 заклади охорони 
здоров’я.  

У дорожньо-мостовому господарстві планується відремонтувати 295,7 тис. 
кв. м вулиць і доріг, підготувати 231 одиницю спецтехніки, 2,2 тис. одиниць 
шанцевих інструментів, заготовити 25,8 тис. тонн посипочного матеріалу та 
реагентів.  

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України 
09 травня 2024 року доведено планові показники підготовки до нового опалю-
вального сезону 2024/2025 року, відповідно до яких до 01 жовтня 2024 року має 
бути завершено всі заплановані роботи. Про стан виконання запланованих 
заходів Департамент звітує Міністерству розвитку громад, територій та інфра-
структури України двічі на місяць, на 01 та 15 число, починаючи з 01 червня 
2024 року.   

На 01 червня 2024 року у тепловому господарстві роботи з підготовки до 
зими виконано на 24,7%, у водопровідно-каналізаційному господарстві – на 
28,7%, житловому – на 11%, на соціальних об’єктах – на 14,3%, у дорожньо-
мостовому господарстві – на 24,1 відсотка. Загалом роботи виконано на 22,9%, 
плановий показник на 01 червня 2024 року становить 15 відсотків. 

Роботи з підготовки до опалювального сезону 2024/2025 року продов-
жуються та стан їх виконання перебуває на постійному контролі Департаменту 
розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 
військової адміністрації. 

 
 

Заступник директора Департаменту розвитку  
громад, будівництва та житлово- 
комунального господарства  
обласної військової адміністрації              Світлана ПАСІЧНИК 


